



नई सोच, नया आयाम

जोहार छत्तीसगढ़

RNI No. CHHIN/2009/35020



वर्ष: -14 अंक: 215 डाक पंजीयन 030/रायगढ़/2015-2017 मूल्य: 3 ₹ पृष्ठ : 8 (4+4)

दैनिक हिन्दी

सुकमा के जसराज जैन रायपुर में होंगे सम्मानित

धरमजयगढ़, मंगलवार 14 जून 2022

जिले में बाल उन्मूलन सप्ताह 20 जून तक

पेज -8 पर

JOHAR CHHATTISGARH epaper for login www.joharchhattisgarh.in

एक नजर

मुख्यमंत्री ने कबीर जयंती की दी बधाई



रायपुर। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने 14 जून को संत कबीर की जयंती पर प्रदेशवासियों को बधाई दी है। अपने बधाई संदेश में श्री बघेल ने कहा है कि संत कबीर साहेब का जीवन दर्शन हर युग में प्रासंगिक है। संत कबीर ने अपने दोहों के माध्यम से भाईचारे, प्रेम, सद्भावना और सामाजिक समानता का संदेश दिया। उन्होंने समाज में फैले आडंबर और जात-पात का सख्त विरोध किया। अपने दोहों के माध्यम से उन्होंने सामाजिक कुरीतियों पर कड़वा प्रहार किया और लोगों को सत्य, अहिंसा, दया, करुणा, परोपकार जैसे मानवीय मूल्यों को अपनाने की प्रेरणा दी। छत्तीसगढ़ में भी संत कबीर के जीवनदर्शन का लोगों के जन-जीवन पर गहरा प्रभाव रहा है।

शराब पीते आपस में मिड़ गए युवक

रायपुर। त्रिमूर्ति नगर रेलवे पट्टी के किनारे शराब पीने के दौरान मामूली विवाद पर एक युवक ने दूसरे युवक पर धारदार हथियार से हमला कर चोट पहुंचाया है। मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थी तुषार बाग 19 वर्ष अपने दोस्तों के साथ त्रिमूर्ति नगर स्थित रेलवे पट्टी के किनारे बेटकर शराब पी रहा था। तभी किसी बात को लेकर उनका आपस में विवाद हो गया।

रायपुर में लड़की के लिए दोस्त का मर्डर, चाकू से कई वार कर मार डाला

रायपुर। रविवार की रात रायपुर में एक और हत्या की वारदात हो गई। दो बदमाशों ने अपने ही दोस्त पर चाकू से कई वार किए, हमला इतना खतरनाक था कि मौके पर ही युवक ने दम तोड़ दिया। हत्या के इस कांड को अंजाम देने वाले दो बदमाशों को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। इनकी उम्र महज 18 और 20 साल है। मामला शहर के गुडियारी इलाके के मुरा भट्टी मोहल्ले का है।



लड़की के चकर में हुआ कांड
दर रात गुडियारी इलाके से

विक्की और अनिल को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया। पछताह में उन्होंने बताया कि जिस लड़की से फोन पर अक्सर विक्की बातें किया करता था उसी लड़की से यश भी बात करता था। विक्की को यह पसंद नहीं था कि यश उस लड़की से दोस्ती रखे। इसी बात को लेकर दोनों के बीच कहासुनी हुई और तैश में आकर विक्की ने अपनी साथी अनिल के साथ मिलकर यश को मार डाला।

रायपुर की पुलिस से बोते दो दिनों में हत्या की वारदात होने की वजह से स्पेशल अभियान चला रही है। गुडियारी जैसे अलग-अलग कई इलाकों में दबिश देकर पुलिस की टीम निगरानिशुदा बदमाशों को पकड़ रही है। बोते 2 दिनों में 116 से ज्यादा लोगों की गिरफ्तारियां भी हुई हैं। मगर इसी बीच रात के एक गुडियारी के मुरा भट्टी में हत्या की यह वारदात हो गई।

2 दिनों में 3 मर्डर
बोते दो दिनों में रायपुर में हत्या की तीन वारदात के सामने आई है। पहला मामला रायपुर के संतोषी नगर इलाके का है, जहां अमान नाम के युवक की चाकू मारकर हत्या कर दी गई थी। दूसरा प्रकरण रायपुर के राजेंद्र नगर इलाके का है, जहां रामचंद्रानी नाम के एक प्रॉपर्टी डीलर की भी सूजा मारकर हत्या कर दी गई।

ईडी कार्रवाई के विरोध में सड़क पर उतरे कांग्रेसी

बिलासपुर में काली पट्टी बांधकर नेहरू चौक पर दिया धरना; पूछा-आवाज दबाने दमनकारी नीति क्यों

बिलासपुर। कांग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष के खिलाफ प्रवर्तन निदेशालय (ED) की कार्रवाई के विरोध में कांग्रेस नेता और कार्यकर्ता सड़क पर उतर गए। नेताओं ने चिलचिलाती धूप में नेहरू चौक में काली पट्टी लगाकर नेहरू चौक में मौन धरना दिया।



कांग्रेस नेताओं ने केंद्र सरकार की दमनकारी नीति का विरोध करते हुए सवाल किया कि विपक्ष की आवाज दबाने के लिए केंद्रीय संस्थाओं को दुरुपयोग क्यों किया जा रहा है।

कांग्रेस नेताओं ने केंद्र सरकार की दमनकारी नीति का विरोध करते हुए सवाल किया कि विपक्ष की आवाज दबाने के लिए केंद्रीय संस्थाओं को दुरुपयोग क्यों किया जा रहा है। मनी लॉन्ड्रिंग केस को फाइल खुलने और राहुल गांधी व सोनिया गांधी को प्रवर्तन निदेशालय का समर्थन जारी करने के बाद प्रदेश भर में कांग्रेस ने विरोध-प्रदर्शन शुरू कर दिया है। सोमवार दोपहर कांग्रेस नेता पार्टी कार्यालय में एकत्रित हुए। यहां से सभी नेहरू चौक पहुंचे। यहां हाथ में लाल और मुंह में काली पट्टी बांध कर धरने में बैठे नेता सत्य को परेशान किया जा सकता है, पराजित नहीं जैसे स्लोगन लिखे हुए थे।

शहर विधायक शैलेश पांडेय ने बयान जारी कर कहा कि केंद्र की भाजपा सरकार नाथू राम गोडसेके विचार धारा की पार्टी है। यह सरकार देश के वातावरण को बिगाड़ने की कोशिश में लगे हैं। विपक्ष की आवाज को दबाने के लिए केंद्र सरकार अपनी जांच एजेंसी का दुरुपयोग कर रही है और हमारे नेताओं के खिलाफ केंद्रीय एजेंसियों को लगाकर आवाज को दबाने की कोशिश की जा रही है, जिसका विरोध करने के लिए मौन धरना दिया गया।

दमनकारी नीति अपना रही है मोदी सरकार

कांग्रेस कमेटी के शहर



कांग्रेस कमेटी के शहर

धरमजयगढ़ थाने में मनाया गया टीआई विजय पैकरा का जन्मदिन



जोहार छत्तीसगढ़-धरमजयगढ़।
बोती रात धरमजयगढ़ थाने में थाना प्रभारी विजय पैकरा का जन्मदिन मनाया गया। थाना प्रभारी द्वारा केक काटा गया। वहीं उपस्थित स्टॉप के लोगों ने विजय पैकरा को केक एवं मिठाई खिलाकर बधाई शुभकामनाएं दी। वहीं नारायण ब्राईन एवं भरतलाल साहू ने भी पैकरा को मिठाई खिलाकर जन्मदिन की बधाई एवं शुभकामनाएं दी। बता दें कि पूर्व में थाना परिसर में पुलिसकर्मियों एवं अधिकारियों को जन्मदिन मनाने की पाबंदी थी। लेकिन पुलिस अधीक्षक रायगढ़ अभिषेक मीणा ने पुलिसकर्मियों के जन्मदिन को थाने में मनाने की अनुमति दी है। जिससे सभी थानों में किसी भी स्टॉप के जन्मदिन की उत्साह से मनाया जाता है।

आत्मानंद स्कूल के एडमिशन में फर्जीवाड़ा!

13 जून को निकलनी थी लॉटरी, 7 को ही निकाल दी; पैरेंट्स पहुंचे तो मीटिंग का बहाना कर निकले टीचर

रायपुर। राजधानी रायपुर के स्वामी आत्मानंद स्कूल में सोमवार को बवाल हो गया। लॉटरी सिस्टम से यहां बच्चों को एडमिशन दिया जाना है, मगर इसकी जानकारी पैरेंट्स को नहीं दी गई। लॉटरी निकाल भी दी गई कुछ बच्चों को एडमिशन भी दे दिया गया। इस वजह से बाकी के परिजन नाराज हो गए।



ने फॉर्म भरे थे। स्कूल में अपनी शिकायत लेकर पहुंचे परिजनों ने बताया कि उन्हें 13 जून को लॉटरी निकाले जाने की जानकारी मिली थी। मगर लॉटरी 7 जून को ही निकाल दी गई और कुछ चुनिंदा बच्चों को एडमिशन दे दिया गया।

कोयले से लदी मालगाड़ी के एक वैगन में लगी आग

भिलाई। मुंबई हावड़ा रेलवे ट्रैक से गुजर रही कोयले से लदी मालगाड़ी के एक वैगन में बोती रात्रि आग लग गई थी। मालगाड़ी को भिलाई नगर रेलवे स्टेशन पर खड़ा करके अग्निशमन एवं आपातकालीन सेवा कर्मियों के द्वारा तत्काल बुझाया गया गाड़ी में आग लगने का कारण ज्ञात नहीं हो सका है। अग्निशमन एवं आपातकालीन सेवा दुर्ग फायर कंट्रोल रूम दुर्ग की सूचना के अनुसार थाना भिलाई नगर के अंतर्गत रेलवे स्टेशन भिलाई नगर में कोयले की बोगी में आग लगी की सूचना पर अग्निशमन दल को तत्काल खाना किया गया। वहां पहुंचकर अग्निशमन कर्मियों ने बड़ी ही सावधानी पूर्वक ट्रेन के बोगी पर चढ़कर आग पर काबू पाया। आग लगने का कारण अज्ञात माना जा रहा है। अग्निशमन कर्मियों धनु यादव, संतोष मढरिया, नरोत्तम टंडन, रामनाथ कुर्गे के द्वारा सराहनीय कार्य किया गया।

इसमें PRSU के प्रोफेसर डॉ. रोहिणी प्रसाद भी, CSVTU प्रॉक्टर को नौकरी से हटाने के षड्यंत्र का आरोप

दुर्ग यूनिवर्सिटी उपकुलसचिव सहित 4 पर एफआईआर

भिलाई। छत्तीसगढ़ की दुर्ग पुलिस ने स्वामी विवेकानंद तकनीकी विश्वविद्यालय (CSVTU) के प्रॉक्टर की सेवा पुस्तिका से छेड़छाड़ करने के मामले में कई यूनिवर्सिटी के प्रोफेसर और कर्मचारियों के खिलाफ FIR दर्ज की है। इसमें हेमचंद्र यादव विश्वविद्यालय दुर्ग के उप कुलसचिव राजेंद्र कुमार चौहान, पंडित रविशंकर शुक्ल विश्वविद्यालय (PRSU) के प्रोफेसर डॉ. रोहिणी प्रसाद, संत गहिरा गुरु विश्वविद्यालय (SGGCG) सरगुजा के कार्यालय सहायक रूपेश मार्कस और संविदा कर्मी वजीर आलम शामिल हैं। आरोप है कि इन लोगों ने सेवा पुस्तिका में गलत एंट्री करके उन्हें नौकरी से हटाने का षड्यंत्र किया था। नेवई टीआई ममता शर्मा ने बताया कि CSVTU के प्रॉक्टर डॉ. राम नारायण खरे ने



ने सेवा पुस्तिका में गलत एंट्री करके उन्हें नौकरी से हटाने का षड्यंत्र किया था। नेवई टीआई ममता शर्मा ने बताया कि CSVTU के प्रॉक्टर डॉ. राम नारायण खरे ने

2020 को जारी आदेश पर संविलयन के दौरान इंजीनियरिंग महाविद्यालय अंबिकापुर की समस्त संपत्ति और जिम्मेदारी छत्तीसगढ़ CSVTU को ट्रांसफर कर दी गई थी। इसमें सभी अधिकारी व कर्मचारियों की सेवा पुस्तिका भी CSVTU भेजी गई थी। कूटरचना कर प्राचार्य का कार्यकाल 5 साल किया गया

जांच करने पर पाया गया कि डॉ. राम नारायण की सेवा पुस्तिका के पेज क्रमांक 13 में छेड़छाड़ और कूटरचना कर प्राचार्य का कार्यकाल 5 वर्ष का होना किया गया था। इस पर डॉ. खरे ने 20 सितंबर 2019 को राजभवन को इसकी जानकारी दी। डॉक्टर खरे इस पर कार्रवाई करने राजभवन को 31 दिसंबर 2020 को दोबारा पत्र लिखा। इसके बाद डॉक्टर खरे की पदस्थापना व जॉइनिंग प्राचार्य के तौर पर भिलाई में हो गई। जब CSVTU कुलसचिव ने मूल नस्ती का अवलोकन किया तो पता चला कि डॉ. खरे की सेवा पुस्तिका की मूल नस्ती के चार पेज दिनांक 28 अगस्त 2019 से लेकर 31 अगस्त 2019 तक गायब हैं। इस पर CSVTU के कुलसचिव ने अंबिकापुर कुलसचिव को इस संबंध में पत्र लिखकर जानकारी मांगी।

हाथी बच्चे का शव मिलने से मची वन विभाग में सनसनी

जोहार छत्तीसगढ़-धरमजयगढ़।



हाथियों का एक दल विचरण रहा है। जिसमें 2 नर, चार मादा समेत 5 शावक हाथी हैं। वन विभाग द्वारा हाथी शावक की मौत संभवत

सुबह जंगल में हाथी शावक के शव मिलने से वन विभाग के साथ साथ क्षेत्र में सनसनी फैल गई। वन मण्डल रायगढ़ के घरघोड़ा वन परिक्षेत्र में एक डेढ़ माह के हाथी शावक का शव मिला। जिसकी सूचना मिलने पर वन विभाग की टीम मौके पर पहुंचकर विभागीय कार्यवाही की। जिसके बाद हाथी के शव का पोस्टमार्टम कर दफना दिया गया है। बताया जा रहा है कि कतमरा के जंगल कोटरीमाल वन परिक्षेत्र में पिछले कुछ समय से जंगली

ससकोबा गांव में जमीन विवाद को लेकर रिश्तेदार ने की मारपीट

आरोपी पति-पत्नी के खिलाफ मामला दर्ज

जोहार छत्तीसगढ़-
धरमजयगढ़।

क्षेत्र में जमीन विवाद को लेकर चचेरे भाई के साथ मारपीट किये जाने का मामला सामने आया है।

वहीं प्रार्थी की रिपोर्ट पर



जोहार
छत्तीसगढ़
विशेष खबर

पुलिस ने आरोपी पति पत्नी के विरुद्ध संबंधित विभिन्न धाराओं के तहत मामला दर्ज कर लिया है। यह पूरा मामला रायगढ़ जिले के धरमजयगढ़ थाना क्षेत्र के रैरुमा खुर्द चौकी का है। इस संबंध में चौकी क्षेत्र के ससकोबा निवासी युवक ने पुलिस को बताया कि

उसके पिता व दो अन्य भाइयों के बीच जमीन का आपसी बंटवारा हुआ है। इस बात को लेकर उसके बड़े पिता के बेटे के द्वारा पूर्व में कई बार पत्तदार पेड़ के हिस्से की जमीन को लेने की बात पर झगड़ा किया जाता रहा है। बीते 12 जून को भी उसके बड़े पिता के लड़के के द्वारा प्रार्थी के माता पिता के साथ गाली गलौज किया जा रहा था। इस दौरान जब उसने ऐसा

करने से मना किया तो उसके बड़े पिता के लड़के की पत्नी ने जलती हुई लकड़ी से उसके सर पर वार कर दिया जिससे वह घायल हो गया। वहीं बाद में उन्होंने इस घटना की सूचना पुलिस को दी। जिस पर पुलिस ने आरोपी पति, पत्नी के खिलाफ आईपीसी की धारा 294ए 323ए 34 व 506 के तहत अपराध कायम कर मामले की जांच में जुट गई है।

एक नजर

बीआरसी ऑफिस के सामने अनियंत्रित होकर गिरा बाईक चालक, 112 के माध्यम से पहुंचा अस्पताल
जोहार छत्तीसगढ़-धरमजयगढ़।



धरमजयगढ़ बीआरसी ऑफिस कार्यालय के सामने मुख्य मार्ग में शाम के समय एक बाईक चालक अनियंत्रित होकर सड़क में गिर गया हादसे में बाइक चालक का सिर और चेहरा जखमी हो गया है जिसे 112 की मदद से धरमजयगढ़ हॉस्पिटल में पहुंचा गया है जहां उपचार जारी है। मिली जानकारी के अनुसार आज शाम करीब 6 बजे धरमजयगढ़ क्षेत्र के पोरिया गांव निवासी पौलुस तिग्गा किसी काम से धरमजयगढ़ से रायगढ़ रोड़ की ओर जा रहा था उसी दौरान बताया जा रहा है बाइक चालक समेत अनियंत्रित होकर गिर पड़ा जिससे उसके सिर और चेहरे में चोट आई है जिसे 112 के माध्यम से धरमजयगढ़ अस्पताल ले जाया गया है जहां उसका फिलहाल उपचार किया जा रहा है।

आज धरमजयगढ़ भाजपा कार्यकर्ता करेंगे मुख्यमंत्री का पुतला दहन

जोहार छत्तीसगढ़-
धरमजयगढ़।

पूर्व कलेक्टर एवं भाजपा नेता ओपी चौधरी के खिलाफ कोर्टवा में एफ आईआर दर्ज होने के बाद राजनीतिक जगत में नया भूचाल आ गया है। चौधरी के नाम पर हुए एफआईआर के विरोध में 12 जून को रायगढ़ में भाजपा कार्यकर्ताओं ने रैली निकालकर प्रदर्शन किया था। जिस पर भाजपा कार्यकर्ताओं के नाम पर कोतवाली थाने में एफआईआर दर्ज किया गया है। जिसके विरोध धरमजयगढ़ मण्डल भाजपा कार्यकर्ता आज मुख्यमंत्री



का पुतला दहन करेंगे। जिसके लिए मण्डल अध्यक्ष महामंत्री ने सभी कार्यकर्ताओं से अपील करते हुए कहा है कि प्रदेश मंत्री भाजपा ओपी चौधरी के खिलाफ किए गए झूठे एफआईआर के विरोध में किए आंदोलन में जिले के भाजपा नेताओं और कार्यकर्ताओं के

विरुद्ध सिटी कोतवाली में अपराध दर्ज कर भूपेश सरकार द्वारा विपक्ष की आवाज को कुचलने का प्रयास किया जा रहा है। जिसके विरोध में कल 14 जून मंगलवार को दोपहर 3 बजे मंडल भाजपा धरमजयगढ़ द्वारा मुख्यमंत्री भूपेश बघेल का पुतला दहन करने का निर्णय लिया गया है। मंडल में निवासित वरिष्ठ नेता गणेशमंडल भाजपा कार्यसमितिए सभी मोर्चा के अध्यक्ष महामंत्री एवं पूरी टीम तथा भारतीय जनता पार्टी के सभी ज्येष्ठ श्रेष्ठ कार्यकर्ताओं की उपस्थिति में कार्यक्रम संपन्न होना है। अतः सभी की उपस्थिति प्राथनीय है।

जोहार छत्तीसगढ़-
धरमजयगढ़।

नवपदस्थ अनुविभागीय अधिकारी राजस्व धरमजयगढ़ ने आज जनपद पंचायत धरमजयगढ़ सभागार में अधिकारियों की बैठक ली। पदभार ग्रहण करने के बाद पहली बैठक ली गई है। परिचय के साथ साथ एसडीएम मनीष मिश्रा ने सभी विभाग प्रमुखों से क्रमशः जानकारी ली है। वहीं सभी कार्यों को समय पर पूरा करने निर्देशित किया है। आगामी दिनों मुख्यमंत्री के धरमजयगढ़ आगमन की संभावना को देखते



हुए इस बैठक को अहम मानी जा रही है। बता दें कि पखवाड़े भर में धरमजयगढ़ को दो नए एसडीएम मिले। आईएस सविंत मिश्रा के स्थानांतरण के बाद सीमा पात्रे को पदस्थ किया गया था। जिसके बाद शासन द्वारा जारी आदेश में सीमा

पात्रे का स्थानांतरण कोरवा जिले में हो गया। वहीं धरमजयगढ़ के नए एसडीएम के रूप में मनीष मिश्रा ने पदभार संभाला है। जिसके बाद विभागीय अधिकारियों की आज पहली बैठक ली है।

मानिकपुरी पनिका समाज तेईस परगना के गोविंददास बने अध्यक्ष

जोहार छत्तीसगढ़-
धरमजयगढ़।

विगत कई वर्षों से सामाजिक कार्यों में सक्रिय रहने वाले गोविंददास महंत को सर्वसम्मति से अध्यक्ष का दायित्व सौंपा गया है। अखिल भारतीय मानिकपुरी पनिका समाज तेईस परगना का बैठक मन बहालपारा धरमजयगढ़ में संपन्न हुआ। जिसमें तेईस परगना क्षेत्र के नरकालो, बायसी, धरमजयगढ़, आंगना, भण्डारीमुड़ा, अमृतपुर, जमरगीडी,



बलपेदा, मिरिगुड़ा, खम्हार, साजापाली, किरिया, पखनाकोट, बगबुड़ा, रायमेर, डुमरनारा, भोंचल, भोजपुर, जमरगा, कुमा, चाल्हा, क्रिंधा एवं उदउदा गांव के सैकड़ों सामाजिक जन उपस्थित थे। बैठक में सामाजिक उत्थान पर चर्चा करते हुए समाज में व्याप्त कुरीतियों को खत्म करने पर जोर दिया गया। एक समाज, एक संगठन, एक नेतृत्व, एक नियम की अवधारणा को सार्थक करने विचार समिष्टी का आयोजन किया गया। जिस पर सभी ने सहमति

जताई। बैठक में तेईस परगना के अध्यक्ष पद के चुनाव के लिए भी चर्चा किया गया। जिसमें सर्वसम्मति से गोविंद दास महंत धरमजयगढ़ को अध्यक्ष चुना गया। अध्यक्ष चुने जाने के बाद सभी ने उन्हें बधाई दी। अध्यक्ष बनने के बाद गोविंद दास महंत ने सभी का आभार व्यक्त करते हुए कहा कि समाज को संगठित कर एकजुटता के साथ आगे बढ़ने के लिए कार्य करूंगा। उन्होंने आगामी कबीर दास जयंती को अच्छे ढंग से मनाने की बात कही।

राष्ट्रीय अंधत्व निवारण: मोतियाबिंद के रोजाना हो रहे दो आपरेशन

कोरवा। राष्ट्रीय अंधत्व निवारण कार्यक्रम के अंतर्गत मोतियाबिंद की समस्या से जूझ रहे लोगों को राहत देने के लिए स्वास्थ्य विभाग लगातार काम कर रहा है। स्क्रीनिंग से लेकर सभी तरह की जांच और आपरेशन की सुविधा लोगों को दी जा रही है। लक्ष्य यह तय किया गया है कि कोरवा जिले में मोतियाबिंद को पूरी तरह समाप्त किया जाए।

बिजली कर्मियों के लिए निःशुल्क चिकित्सा बीमा योजना लागू हो

कोरवा। विद्युत कंपनी में कार्यरत नियमित व सेवानिवृत्त कर्मियों को सामूहिक निःशुल्क चिकित्सा बीमा योजना लागू करने पर विद्युत नियामक आयोग द्वारा विचार कर लागू करने कहा है। ताकि कर्मियों को इसका फायदा मिल सके।

विद्युत कंपनी में कार्यरत नियमित व सेवानिवृत्त कर्मियों को निःशुल्क चिकित्सा बीमा कैंसलेशन योजना लागू करने की मांग सभी श्रमिक संगठन प्रतिनिधियों द्वारा लगातार की जा रही है और इस संबंध में कई बार पत्राचार भी किया, पर प्रत्येक बार प्रबंधन ने चर्चा कर केवल आश्वासन का झुगुन्दा धमा दिया। प्रबंधन का कहना था कि बोर्ड की बैठक में प्रस्ताव पर चर्चा कर अंतिम निर्णय लिया जाएगा। दुर्भाग्य से अभी तक इस मुद्दे पर कोई निर्णय नहीं हो सका। इससे नियमित व सेवानिवृत्त कर्मियों को इसका लाभ नहीं मिल पा रहा है। इस संबंध में विद्युत कर्मचारी संघ फेडरेशन वन के महामंत्री आरसी चेट्टी ने बताया कि कैंसलेशन चिकित्सा सुविधा के लिए प्रबंधन का कहना था कि इसके लिए राशि की व्यवस्था कहां से होगी। उन्होंने कहा कि छत्तीसगढ़ राज्य विद्युत नियामक आयोग द्वारा विद्युत शुल्क निर्धारण के लिए कंपनी की याचिका पर सुनवाई के दौरान सेवानिवृत्त पेंशनर संघ एवं सभी संगठन द्वारा सामूहिक निःशुल्क चिकित्सा बीमा योजना लागू किए जाने के लिए लिखित व चर्चा के माध्यम से योजना को आयोग के समक्ष विस्तार से रखा गया। इस संबंध में गुण, दोष के आधार पर सुनवाई पश्चात आयोग द्वारा अभिमत समेत आदेश पारित किया गया।

!! भूपेश है तो - भरोसा है !!

विधानसभा कुनकुरी की पावन धरा में

मान. मुख्यमंत्री श्री भूपेश बघेल जी का हार्दिक स्वागत एवं वंदन अभिनंदन

यू.डी. मंज विधायक कुनकुरी

विनीत:- समस्त कार्यकर्ता ब्लॉक कांग्रेस कमेटी कुनकुरी, दुलदुला, फरसाबहार